

车辆需要搭电、拖车、补气……

# 拨打95128,会有出租车为您免费服务

本报讯(记者李锴)开车时您在遇到动力系统出现故障、电瓶没电打不着火、胎压不足轮胎没气等情况时怎么办?今后,您只需拨打95128,就会有出租车赶来为您提供免费的救援服务。1月17日,镇冠·95128出租车城市道路交通公益应急救援车队正式成立。今后,我市城区1398辆出租车将在最短时间内为城区求助者提供义务救援。

此次,镇冠·95128出租车城市道路交通公益应急救援车队,是我市根据《国务院安委会办公室关于进一步加强国家安全生产应急救援队伍建设的指导意见》,整合利用出租车优质资源,以“一辆车温暖一座城”为宗旨,建立的社会化救援队伍。旨在加强社会应急力量建设、提高救援效率、努力为人民群众生命财产安全和社会稳定提供坚实保障。

据介绍,95128是全国官方出租车约车电话,目前,我市交通部门已实现365天24小时人工接听。今后,市95128服务中心将发挥城区1398辆出租车的机动力量,这些车日夜穿梭在城市的大街小巷,

遇到突发事件,第一时间到达现场,有利于突发事件的应急处置,未来将成为社会应急的主要力量。

如果您在主城区行车途中车辆遇到故障,如车辆熄火、遭遇滑坡、陷坑、冰雪、电瓶亏电搭电、车胎没气等,只要拨打95128,就会有出租车在最短的时间前来提供义务救援。

如遇汽车或电动车自燃、交通事故等情况,出租车将会精确发送事故现场位置,同时接受119、110协同运力,实现特殊状况的及时处置。在特殊时期,出租车还将为抢险救灾、防汛、防疫等应急物资、应急人员提供应急保障。

在镇冠·95128出租车城市道路交通公益应急救援车队成立现场,河南多福源健康食品有限公司还向市95128服务中心捐赠200套电瓶连接线、拖车绳、灭火器、充气泵、应急包等救援设备。下一步,市95128服务中心将有针对性地开展培训和演练,对开展应急救援的出租车驾驶员予以补助奖励。



“只过年、不长大”“钱兔无忧”“工资翻倍又不忙,胡吃海喝不发胖”……1月17日,记者在丹尼斯百货看到一副副创意春联。这些春联在传递年味的同时,又潜移默化地扩大了传统文化在年轻人中的影响力。

本报记者 李征 摄

## 修武文旅“放大招” 抢抓新年“开门红”

本报讯(记者杨景鹏 通讯员范燕彬)云台山景区打造万平滑雪场、千米冰瀑群,推出冰雪奇缘、萌宠巡游、新春喜乐盛会等活动;五星级民宿“云上院子”开展“贺小年迎大年”“云上春节七天乐”系列活动,带动民宿业回暖;云台古镇举办“上元花灯”文旅市集活动,民俗花灯展览、游乐互动、美食体验、烟火秀……今年春节,修武县精心烹制文旅大餐,给游客带来一个年味十足的文旅体验。

抢抓春节旅游市场,加快消费恢复提振。修武县早谋划、快行动,打出文旅促销组合拳,通过文旅促消费主题活动、门票互免优惠政策及一系列精准营销手段,逆境破局、拉升人气,全力推动文旅市场快速回暖复苏。

积极响应门票互免优惠政策。2月28日前,持有洛阳、济源和山西晋城居民身份证件的游客,可以免门票畅玩修武县辖区的云台山(青龙峡、峰林峡)、圆融寺、云台古镇等6家景区。

春节前后,修武县精心准备了一份诚

意满满的“文旅大餐”。在县图书馆举行迎元旦书画展;开展“非遗里的修武”网络直播活动,介绍具有地方特色的国家级非遗——当阳峪绞胎瓷烧制技艺;元宵节期间,将推出“畅想元宵,有奖猜谜”活动,猜谜语得奖品,烘托喜庆的节日气氛。

云台山景区面向全国游客实行半价优惠,同时推出2023年云台山年卡,手持年卡可以无限次畅游云台山景区,新推出的套票年卡还可以无限次免费乘坐凤凰岭索道和茱萸峰索道。该景区还推出“玩云台山冰雪节拍抖音赢大奖”活动,激发游客创作热情,“云台山冬日限定浪漫”抖音话题播放量突破1亿次;将云台山冰雪世界搬进网络直播间,引来众多网友围观点赞,冰雪游“冷资源”产生了互联网“热效应”。

跨年夜的岸上小镇人群熙攘、灯火辉煌,云台山脚下的小吃街、烧烤摊生意兴隆,依山而建的特色民宿群人气火爆。元旦假期,修武县累计接待游客13.07万人次,同比增长36.72%;旅游综合收入643.42万元,同比增长14.68%。



## 公租户收到暖心大礼包

本报记者 梁智玲

“新春快乐!请收下这个爱心大礼包,过一个安全祥和的春节。”1月13日,市住房保障中心驻太行名府负责人常亮和市盛德物业公司经理周兵带领工作人员,来到该小区4号楼住户张新乾家中,送上提前准备好的新春大礼包。

张新乾今年75岁,和老伴一起生活。从群英机械厂退休的他曾多年租房生活。老两口申请到这套公租房后,心情十分激动。房屋交付后,他们简单买了一些家具就搬了进来。这两年,他逢人便夸:“真是没想到,老了能住上‘双气’房,可比我们原来的居住条件好太多了。一个月300元左右的租金,可以承受。”

69岁的薛怀仁住在太行名府小区7号楼,看到工作人员前来,他拿出一封写好的感谢信。“这套公租房让我过上了幸福的晚年生活,非常感谢现在的好政策,也非常感谢你们平时用心的服务。”他说。

为学习贯彻党的二十大精神,解决好困难和特殊群体家庭急难

愁盼问题,我市组织开展了“六帮六助”专项行动,通过走访排查,掌握困难情形,着力构建“党建引领、部门联动、专业支撑、政策保障、干部包联、平台助力”的基层社会治理模式,不断增强群众幸福感、获得感、安全感,实现幼有所育、学有所教、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶、困有所帮、心有所依。

春节临近,市住房保障中心通过走访、入户慰问等方式,全面排查公租户,深入推进“六帮六助”专项行动。太行名府作为我市集中建设的最大的公租房小区,共有10栋、2376套,2020年10月分批交付使用,小区完善的配套设施,让公租户住得放心、舒心。小区公租户居住集中,人员居住密度大,小区物业服务中心在春节前集中开展“五个一”送温暖活动,为公租户送一副春联、送一句新春祝福、送一套防疫药物、送一分安全提醒,同时上门排查消防安全隐患,确保安全度过春节。

## 义写春联送祝福

本报讯(记者赵改玲)无联不成春,有联春更浓。1月12日上午,市文联2023年“我们的中国梦——文化进万家”义写春联送基层活动走进博爱县寨豁乡江岭村,书法志愿者们为当地群众写春联、送祝福。火热的义写春联现场,渲染着过年的喜庆。

市文联义写春联活动,是市文联经典的文化惠民活动之一,举办很多年了,既弘扬了传统文化,又营造了浓浓的年味儿。在活动现场,村委会工作人员热心铺纸磨墨,书法家现场挥毫泼墨,一撇一捺都气韵生动,一分分美好的祝福

跃然纸上。“红梅迎雪笑,玉兔踏春来。”“兔归月影笑,花绽春光妍。”“百花迎春斗艳,群英为国争光。”一副副反映新气象和寄托群众美好愿望的春联,深受村民的喜爱。现场题写的100多个“福”字和200副春联,很快被村民抢“购”一空。

接到春联和福字的居民个个喜笑颜开。“大街上卖得都是印刷的,要不就是商场送的,都没书法家写的春联好,每一副都不一样,跟我们小时候请村里的大先生手写的一样,特别有年味儿。”一位村民说。

## 喜庆年味进乡村

本报讯(记者韩晓)“春夏秋冬气象新,东西南北风光好”……为弘扬传统书法艺术,丰富村民文化生活,近日,武陟县文联、武陟县民间文艺家协会组织多名书法家到武陟县三阳乡中封村开展迎新春义写春联活动。

“老师,可以给我写个‘福’字吗?”“没问题!”记者在活动现场看到书法家们挥毫泼墨、行云流水,把寓意喜庆的对联“福”字赠予村民。

“中封义写春联活动十分成功。”书法家薛更银说,中封人的热情、重视让他很受感动。活动进行了一上午,群众都十分喜爱书法家

写的春联,200多副春联一抢而空。

武陟县文联主席孙莹莹说,她对中封村印象十分好,赞同中封村打造“花生之乡治水要地”的发展思路,并建议村北沙丘大面积恢复种槐花、春季搞槐花节,大力发展文旅等产业。她表示要把中封村建成武陟县艺术家的创作基地,要经常到中封村搞活动,为振兴中封助力。

书法家们也纷纷表示,今后要让越来越多的传统文化走进乡村、走进每一个家庭,增强人民群众的文化自信。